

## AUDITOVÁ ZPRÁVA

SOU a SOŠ SČMSD Znojmo, s.r.o. získala certifikát Světová škola, zaštitěný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstvem zahraničních věcí, v roce 2014. V obou následujících letech škola pokračovala v tradici Světové školy. Tato auditová zpráva vychází z pozorování a rozhovorů uskutečněných dne 18. března 2016 během návštěvy akce, a také ze závěrečné zprávy a dotazníku.

### Akce

Škola zapojila projekt Světové školy do systému maturitních prací, které si žáci oboru hotelnictví a turismus vybírají. Jedním z témat byla asijská kuchyně. Učitelé ve spolupráci se žáky zorganizovali tradiční společenský večer pro veřejnost, kterého se účastnilo 30 platících hostů. Byla podávána asijská jídla, o kterých si žáci připravili informace (původ, význam, zajímavost) a mezi jednotlivými chody je prezentovali hostům. Podobně se jim do prezentace podařilo vtěsnat informace o projektu Světová škola. Žáci také jídla sami připravili a hosty obsluhovaly.

Škola je dále zapojena do různých projektů, které se také dotýkají globální rozvojové tematiky – Sněhuláci pro Afriku, Kola pro Afriku, projekt Jeden svět na školách, Adopce na dálku, festival Cesty světem aj.

### Situace na škole a viditelnost projektu

Globální a rozvojové vzdělávání je integrální součástí života školy, objevuje se napříč různými předměty, v mimoškolních aktivitách i ve skrytém kurikulu.

Co se týče viditelnosti projektu, informace o Světové škole jsou dohledatelné mezi aktuálními projekty. Bylo by skvělé, kdyby šlo více zdůraznit, že škola je hrdou nositelkou tohoto titulu – jak na webových stránkách, tak na samostatné nástěnce.

### Ocenění

Na této škole je především nutné ocenit, jakým způsobem je využíván projekt pro podporu rozvoje odborných kompetencí žáků.

### Doporučení

Doporučení směřuje k rozvoji velkého potenciálu, který se skrývá v odborném zaměření školy a schopnostech učitelů a žáků. Do budoucna je možné více propojit zaměření jednotlivých oborů se zaměřením projektu – je možné např. zvolit téma kávy (původ, zpracování, prodej) a napojit jej na akci baristů, což je volitelná specializace na škole apod. Je také žádoucí zapojit jakékoli partnery vně školy.

**Závěr:** Základní principy Světové školy jsou ve škole SOU a SOŠ SČMSD Znojmo, s.r.o. plně integrovány. Existuje zde velmi schopný učitelský tým, který má zázemí ve vedení školy. Certifikát Světové školy je prodloužen do roku 2021 (za předpokladu dodání monitorovacích zpráv).